

108 學年度(2019.8~2020.7)

2019.08.01

- 人文與社會學院更名為人文與設計學院



- 服務產業學院特聘工專時期機械科畢業傑出校友，本名陳永津的型男主廚陳鴻擔任創意執行長

09.02-03

學務處生輔組舉辦新生定向輔導活動，迎接日夜間部 3 千名大一新生

09.03

學務處課指組舉辦社團博覽會

09.11

學務處與軍訓室舉辦大一學生「五反」(反毒、反黑、反菸、反霸凌、反詐騙)宣誓活動

09.27

學務處生輔組「敬師週」活動，舉辦「敬師賓果、快閃 928」活動

10.02

• 本校與東泰高中簽訂「原住民族教育發展」計畫合作意向書，建立原民生升學、產業實習與就業管道

- 教務處註冊組舉辦數位學生證啟用儀式

10.02-04

學務處原資中心與工學院合辦「原鄉學子職涯觀摩-走進科技應用與體驗」學習觀摩活動

10.14



108 學年度國際學生產學合作專班開學典禮，越南同塔省副省長團晉保親自出席

10.24

教育部偕越南胡志明市校長團蒞校參訪

10.25



創校 53 週年校慶，威邦工業董事長徐明德捐贈「閱讀樂」銅雕，設於圖書館前

10.26

辦辦第 53 週年校慶慶祝會，頒發陳鴻等 10 位傑出校友獎

11.05

日本北海道教育廳組團蒞校參訪

11.07

進修部與國防部後備指揮部簽訂策略聯盟合作，提供國軍官兵優質進修管道

11.11

108 學年度第一梯次華語生團體班開學典禮

11.15



獲教育部補助建置全台第一座「半導體封裝測試類產線示範工廠」教學場域落成啟用，技職司楊玉惠司長等貴賓出席揭牌典禮

11.22

英國西英格蘭大學蒞校參訪

12.02

服務學習中心舉辦「感動・愛・分享」108 年 USR 成果展

2020.01.16



第 16 屆董事長交接典禮，由董事會董事潘奇威擔任監交人，新任董事長張祖民從卸任董事長張紹鈞手中接過印信，象徵傳承與開創校務治理新里程碑

02.04

因應新冠肺炎疫情與加強校園防疫，成立防疫小組並決議首度將原 2/17 開學日延後至 3/2

02.25

教育部訪視本校防疫應變計畫

03.02



因應新冠肺炎防疫措施，新學期開學日起於校門口設置「防疫檢測站」進行入校人車管理，人員須量測體溫，由行政職員輪班量測

03.31



休閒系發起「我 OK，支持您」力挺醫護、警消活動，自製「舒壓包」發送新竹縣警消、醫護第一線防疫人員

04.16

碁峰資訊與進修部舉行培訓合作簽署儀式，成立認證授權考試中心

05.12

台中精密機械研究發展中心捐贈機械系 20 套價值 40 萬元的智慧監控管理的 SkyMars 軟體，於智慧製造教學使用

06.02

AgilePoint 公司捐贈工學院價值 500 萬元的人工智慧數位轉型服務平台教學使用

06.16



校友恩良企業董事長鄭棟樑捐贈「閱讀」女書僮銅雕塑像推廣閱讀

06.20



108 學年度畢業典禮，因防疫考量縮小規模實名制入場，並首度以線上直播方式轉播

07.13



土環系與台灣無人機應用發展協會(TWUAS)共同成立全台第一座「無人機應用發展教育中心」並舉行揭牌儀式

07.22

104 人力銀行發佈 2020「104 大學白皮書」，本校為「半導體業」最愛大學生第四，與台清交成並列前五大，也是唯一入榜的私立科大